
Опитування щодо якості освітніх послуг, проведене кафедрою

менеджменту та адміністрування серед студентів ОП «Менеджмент та

адміністрування» 2021/2022 н.р.

Всього отримано 29 відповідей респондентів

1. Оцініть доступ до матеріалів дисципліни (мах оцінка 5 – повністю
отримую матеріал для вивчення, мінімальна оцінка 0 - не отримую зовсім)
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2. Оцініть рівень надання консультацій з дисципліни (мах оцінка 5-
повністю задоволений рівнем консультацій, мінімальна оцінка 0- не отримую
ніяких консультацій)
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21%

5
4



3. Оцініть результативність навчання он-лайн (мах оцінка 5 – дозволяє
отримувати усі необхідні знання та інформацію для вивчення дисципліни,
мінімальна оцінка 0 – зовсім не підходить для мене дистанційна форма
навчання)

83%
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4. Зазначте, на вашу думку, переваги навчання за даною дисципліною
(виберіть усі відповіді, які вам підходять)
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5. Зазначте, на вашу думку, недоліки викладання (виберіть усі відповіді,
які вам підходять)
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6. Зазначте ваші побажання щодо покращення викладання (виберіть усі
відповіді, які вам підходять)
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7. Чи є для вас відчутними відмінності навчання за денною та он-лайн
формою навчання

41%

7%

49%

3%

Не відчуваю різницю

Так, різниця є відчутною

Вважаю доцільним поєднувати
обидві форми навчання
Дистанційно краще

8. Оцініть рівень інтерактивного викладання дисципліни (тренінги,
ситуаційні задачі, майстер-класи, прес-конференції, тестування, кейс-методи,
ігрове навчання, круглі столи, мультимедійні лекції та практичні заняття,
електронні навчальні видання)

0%
21%

0%

38%

41%

Відсутні інтерактивні методи
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9. Ваші рекомендації щодо покращення викладання за даною
дисципліною

Відсутні - 7

Все влаштовує/добре/сподобалося/цікаво/супер/чудово, високий рівень - 14

Покращити платформу для навчання - 2

Більше практичних занять

Варто додати інтерактивні методи викладання та залучити практикуючих фахівців

Залучення фахівців менеджменту нафтової галузі, проведення з ними онлайн зустрічей (хоча б).
Зустрічі із цікавими людьми, практикуючими фіхівцями

Можливо варто просто більше залучати практиків до практичних пар.

Суттєві побажання відсутні, але хотілося би більше годин приділити останнім темам

комунікації між людьми щоб ще більше розглянути цю тематику.

10. Оцініть ваш рівень знань комп'ютерних технологій та навичок їх
застосування для навчання (max оцінка 5 - маю навички роботи з комп'ютером
та знаю, як їх застосовувати для навчання дистанційно, мінімальна оцінка 0 - не
знаю і не вмію користуватись комп'ютерними технологіями)
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11. Оцініть рівень якості викладання дисципліни (мах оцінка 5 –
відповідає очікуванням і вимогам, мінімальна оцінка 0 – зовсім не відповідає
вимогам):
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12. Чи об'єктивно викладач зміг оцінити здобуті Вами знання з
дисципліни:

97%

0%

3%

Об'єктивно
Необ'єктивно
Без відповіді

Відгуки студентів на дисципліни, що викладаються на ІІ рівні вищої
освіти спеціальності 073 «Менеджмент»:

Ділове адміністрування: управління проектами
1. Дана дисципліна була для мене дуже цікавою та корисною, оскільки я

вважаю здобуті знання важливими для моєї майбутньої професії. Мені дуже
сподобалося, що викладач урізноманітнював програму та давав цікаві завдання,
які вимагали не тільки професійних умінь, але й творчості. Це для мене дуже
важливо. На мою думку, дисципліна викладалася на максимально
професійному рівні, тож я не маю зауважень. Для покращення вивчення
дисципліни хіба що бракувало живих зустрічей.

2. Дана дисципліна є дуже актуальною та корисною в наш час, але і
водночас важкою. Викладач зуміла знайти підхід до кожного, щоб ми цей курс
якісно опанували та додатково - розвинули творчість. Варто відмітити й про
об'єктивність оцінювання, кожен бал був аргументований. Моментами
бракувало реальних зустрічей з елементами командної роботи та залучення
практикуючих спеціалістів. Проте в цілому, я задоволена даною дисципліною
та професійністю викладача.

3. Управління проєктами дуже ціквий та потрібний предмет для
менеджерів. Уся опрацьована інформація була цікавою та практичною.
Оцінювання було об‘єктивним. Процес вивчення дисципліни пройшов
ефективно. Задоволена даним курсом!

4. Даний предмет був дуже цікавим та інформативним. Дана дисципліна є
досить актуальною в 21 столітті. Оцінювання викладача було об‘єктивним та
справедливим.  Завдяки дисципліні, я дізналась про дійсно цікаві проекти, та
навіть була змога розробити  свій власний проект. Були присутні цікаві
домашні завдання. Я задоволенна даним курсом!



13. Оцініть рівень реалізації принципу академічної доброчесності під час
викладання даної дисципліни:
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інформований та дотримуюсь
даного принципу
інформований, але порушую

не інформований

потребую додаткового пояснення
змісту даного принципу
інше


